
Милорад Додик: Јасно је да од ревизије тужбе БиХ против Србије неће бити ништа
четвртак, 16 фебруар 2017 19:08

 БАЊАЛУКА - Председник Републике Српске, Милорад Додик изјавио је, поводом
могуће ревизије пресуде по тужби БиХ против Србије пред Међународним судом правде,
да се све претворило у потпуну камуфлажу и да је веома јасно да од тога неће бити
ништа.

  

Додик сматра да се то дешава јер постоји "озбиљна намера да неко покуша да искористи
своју позицију и исфингира неку ревизију" која неће имати никакву формалну снагу.

  

"Српски представници у Представничком дому БиХ најавили су бојкот седнице након што
су прегласани. То је изгледа једино што им преостаје", рекао је за РТРС Додик.

  

Како је оценио, БиХ је склизнула и стално клиза ка потпуном неразумевању и
нестабилности.

  

"Веома је јасно да је то ствар која је раније пресуђена. У сваком случају није ни требало
да буде, јер ни тада није било сагласности српске стране да та тужба иде у име БиХ, па
је отишла зато што су о томе ћутали странци", констатовао је Додик.
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Он је додао да се у вези са ревизијом треба поуздати у формалне одлуке о том питању
попут извештаја који би Председништво БиХ размотрило и тиме на то ставило тачку и
казало да нема више ревизија и да у име БиХ нико то не може да покрене.

  

Додик је навео да ће стално бити враћања ревизије на дневни ред уколико то питање
остане неодлучено на било којем нивоу.

  

Када је реч о резолуцији о БиХ, којом је Европски парламент подржао принцип
федерализма, Додик је оценио да РС треба да врати своја дејтонска права, што је
дефинитивни циљ.

  

"Нисмо против БиХ са дејтонски написаним овлаштењима РС, које су низом насилних
мера високих представника и подршком једног дела међународне заједнице претворене
у праксу, па сада имамо монструме који функционишу у виду наметнутих решења која
немају легитимитет, а покушавају да заживе, што наравно не иде", нагласио је Додик.

  

Он је додао да није упознат о детаљима те резолуције, али да она свакако није
обавезујућа.

  

РТРС: Најава ревизије већ изазвала кризу у БиХ

  

Због најављеног покретања ревизије пресуде против Србије, БиХ је сасвим извесно већ
у политичкој кризи, а њено тежиште са Председништва данас је премештено и на БиХ
Парламент, преноси РТРС.

  

Одржавање данашње седнице Представничког дома је неизвесно, с обзиром на то да је
прегласавањем српских представника на проширеном колегијуму овог дома одбијен
захтев заменика председавајућег Младена Босића да се она одложи.
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Српски посланици, кажу, биће у парламенту, али на седници учествовати неће.

  

У условима када о одлуци о ревизији, која је у искључивој надлежности Председништва,
расправљају појединци на неформалним састанцима, нема ни демократских услова за
заседање парламента, истиче Босић који је затражио одлагање седнице док се не
разреши ова, како каже, уставна криза.

  

"На неки начин смо упозорени да се дешава одузимање ингеренција уставних
Председништву БиХ. У тим условима не постоји могућност за одржавање нормалне
седнице Представничког дома ПС БиХ, рекао је Младен Босић, заменик председавајућег
Представничког дома ПС БиХ.

  

Изетбеговић ће се сутра изјаснити о ревизији пресуде?

  

За сутра у Сарајеву је предвиђено одржавање саветовања о подношењу захтева за
ревизију пресуде по тужби БиХ против Србије за геноцида, а како је раније најављено,
бошњачки члан Председништва Бакир Изетбеговић би требало да саопшти да ли ће тог
захтева бити или не.

  

Саветовање се одржава под покровитељством Изетбеговића, а у организацији
Фондације "Правда за Босну и Херцеговину" и Института за истраживање злочина
против човечности и међународног права.

  

Сарајевски "Дневни аваз" подсећа да је Изетбеговић, који је и лидер СДА, још 7.
децембра прошле године у Сарајеву најавио да ће састанак са "експертима, академском
заједницом и активним политичарима" о теми подношења захтева за ревизију пресуде
бити одржана за десетак дана.

  

Иначе, рок за подношење захтева за ревизију пресуде по тужби БиХ против Србије
истиче 26. Фебруара.
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Седница ПДПС БиХ, ипак, одложена

  

Седница Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ одложена је за 7. март,
пренела је РТРС.

  

Дамир Бећировић из Демократске фронте рекао је новинарима да је на седници
Проширеног колегијума за одлагање било седам гласова за, док је он био против.

  

"Не пада ми на памет да решавам односе унутар владајуће коалиције. Очигледно да они
имају приватне проблеме између себе и то решавају унутар институција", навео је
Бећировић.

  

Седница Проширеног колегијума одржана је током једночасовне паузе која је дата на
почетку данашње седнице Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, којој не
присуствују посланици странака из Републике Српске.

  

(Танјуг)
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